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Zápis ze zasedání KM KŠSKV 
 

 
Datum: 14. dubna 2017 
Místo: Moskevská 913/34, Karlovy Vary – pracovna velitele Městské policie K. Vary 
Přítomni: Hüttner Miloš, Klepal Martin, Lorencová Věra, Vlasák Marcel, Wimmer Miroslav 
Omluveni: - 
Hosté: - 
 
Použité zkratky: 
KM – komise mládeže 
KŠSKV – Krajský šachový svaz Karlovy Vary 
VV – výkonný výbor 
KPJ – krajský přebor jednotlivců 
KPD – krajský přebor družstev 
MČR – mistrovství České republiky 
MČech – mistrovství Čech 
 

1. Úvod 
 
Zasedání bylo zahájeno v 18:10 hod. Zapisovatelem byl zvolen Miloš Hüttner. 
Navržen program M. Hüttnerem: 
 

Bod Program Předkladatel 
1 Úvod  
2 Technická a formální ustanovení M. Hüttner 
3 Činnost předsedy KM za období VIII/2016 – IV/2017 M. Hüttner 
4 Činnost KM a výsledky mládeže KŠSKV za období 

VIII/2016 – IV/2017 
M. Hüttner 

5 Rozpočet KM 2017 M. Hüttner 
6 Definování cílů a kompetencí KM M. Hüttner 
7 Rozdělení činností členů KM M. Hüttner 
8 Návrhy na změnu rozpisů krajských soutěží mládeže pro 

sezónu 2017/18 
M. Hüttner 

9 Diskuze  
10 Shrnutí  

 

2. Technická a formální ustanovení 
 
Přivítání nových členů 
Členy komise se po konferenci KŠSKV stali noví dva členové – Marcel Vlasák (ŠK Spartak Chodov) 
a Miroslav Wimmer (ŠK Karlovy Vary). M. Vlasák vstoupil do komise na vlastní žádost. Miroslav 
Wimmer byl do komise zařazen na základě usnesení konference KŠSKV, že členy komise mládeže 
musí být jednotliví krajští koordinátoři projektů KTCM a Šachy do škol. 
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Způsob hlasování 
Vzhledem k navýšení počtu členů KM KŠSKV byl diskutován způsob schvalování usnesení. Snahou 
bude dosažení konsenzusu napříč členy KM KŠSKV, v případě hlasování pak musí být více jak 
většina členů KM KŠSKV pro návrh (u 5-ti členné komise musí být alespoň tři členové PRO  návrh). 
 
Kontrola úkolů a usnesení per rollam 
Všechny úkoly z minulé schůze (14.4.2017) byly splněny. 
 

3. Zpráva o činnosti předsedy KM z období VIII/2016 – IV/2017 
 
M. Hüttner informoval členy KM KŠSKV o schůzce s předsedou KM ŠSČR panem Havlíčkem 
v srpnu 2016 při ME mládeže 2016 v Praze. O účasti a usneseních z konference KŠSKV z února 2017 
v Sokolově a účasti na konferenci ŠSČR v únoru v Havlíčkově Brodě, kde se volil nový VV ŠSČR a 
kde došlo k reorganizaci struktury mládežnických a trenérských odborných komisí. Dále hovořil o 
krátkém setkání s novým předsedou KM ŠSČR panem Fialou při MČR mládeže v březnu v Koutech 
nad Desnou.  
Dále M. Hüttner informoval ostatní členy KM KŠSKV, že z pročítání webu ŠSČR a ze zápisů VV 
ŠSČR vyplývá, že pod VV ŠSČR spadají v současnosti tři komise, které mají co dočinění s mládeží 
potažmo s trenérskou prací, a sice: 
- komise mládeže ŠSČR (spadá pod úsek mládeže) ve složení: Zděněk Fiala (předseda KM), Jiří 
Kalužný (soutěže družstev + jednotlivci U18+U20), Vladimír Hadraba (soutěže jednotlivců do 16 let), 
Petr Záruba (podpora oddílů a kroužků), Miroslav Hurta (masový rozvoj). 
- komise pro práci s talenty ve složení (spadá pod úsek reprezentace): Marek Vokáč (předseda), David 
Kaňovský, Pavel Šimáček, Lukáš Vlasák, Michal Novotný. 
- trenérsko-metodická komise ve složení (spadá pod úsek mládeže): Antonín Ambrož (předseda), Jiří 
Tůma, Jiří Havlíček, Martin Beil, Ondřej Matějovský. 
Samostatně stojí ještě projekt Šachy do škol, jehož kontaktní osobou na svazové úrovni je pan 
Miroslav Veselý. Projekt KTCM dle komuniké ze 116. schůze VV ŠSČR spadá do působnosti  
Z. Fialy. Na přímý e-mailový (ze dne 13.4.2017) dotaz p. Fiala odpověděl, že KTCM má na starosti 
GM Vokáč. Situace na svazu je tak zatím poměrně nepřehledná. 
 

4. Činnost KM a výsledky mládeže za období VIII/2016 – IV/2017 
 
Výsledky 
M. Hüttner informoval o výsledcích zástupců našeho kraje na ME mládeže 2016 v Praze, na MČR 
v rapid šachu 2016 ve Vyškově a Klatovech, na MČech 2016 U12-U16 v Harrachově a MČech 
mládeže 2016 U8-U10 v Harrachově, na MČR mládeže 2017 v Koutech nad Desnou, MČR do 18 a 20 
let 2016 v Kovářské a o dosavadní účasti družstev v lize mládeže. 
Dále informoval o výsledcích mládeže na krajských úrovních, zejména o výsledku kvalifikačních 
turnajů KP jednotlivců, o krajském přeboru družstev starších i mladších žáků, o KP mládeže v rapid 
šachu a krajském přeboru škol. 
 
Sportovní činnost 
M. Hüttner informoval o proběhnuvších akcí pod hlavičkou KM KŠSKV, jednalo se o tyto akce: KP 
mládeže jednotlivců (kvalifikační část), KP mládeže v rapid šachu, KP družstev starších žáků, KP 
družstev mladších žáků a krajské kolo školních týmů. 
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K akcím byly zaznamenány tyto pochvaly a připomínky, které by měly být zohledněny v rozpisech 
soutěží na příští sezónu:  

- KP mládeže jednotlivců (kvalifikační část): problémy s organizací a sloučením kategorií 
v Chebu, které bylo podrobeno kritice napříč oddíly. Sloučení kategorií nebylo v rozporu 
s rozpisem soutěže, ale bylo vzhledem k okolnostem přinejmenším sporné.  
� návrh opatření: definovat (lépe) povinnosti pořadatelů (organizačního týmu), upravit 

rozpis soutěže definující systém turnaje pro menší počet účastníků. 
V rámci KP byla vyhlášena kategorie dívek, ale nebyly přesně stanoveny kritéria bodování. Ta 
tak byla stanovena operativně, přičemž vzorem bylo celkové hodnocení. Rozhodnutí bylo 
rozumné a nikdo si na něj nestěžoval, přesto pro příští sezónu bude žádoucí kategorii dívek 
v rozpisu soutěže lépe definovat, zejména způsob bodování. 
� návrh opatření: Pro příští sezónu kategorii dívek v rozpisu soutěže lépe definovat, zejména 

způsob bodování. 
 

- KP mládeže v rapid šachu: moc pěkné prostředí a přidaná hodnota akce. Zaznamenána 
pouze jedna připomínka: pro příští rok odměňovat i nejlepší dívky. Dále bylo informováno, že 
v kategorii U14 nehrála dívka, proto postup na MČR bude určen návrhem KM. 

 
Usnesení č. 1: V KP mládeže v rapid šachu pro příští rok odměňovat i nejlepší dívky. 
 
Usnesení č. 2: Pro účast na MČR v rapid šachu 2017 v kategorii U14 byla určena K. Beranová (ŠK 
Karlovy Vary), pakliže bude mít o turnaj zájem. 

 
- KP družstev starších žáků: letos poprvé formou více-denní soutěže. Zaznamenáno bylo 

drobné opoždění plateb startovného na účet KŠSKV. Pro příští rok bylo navrženo předávání 
medailí (ne pouze pohárů) pro všechny členy družstva na 1. - 3. místě. 

 
Usnesení č. 3: V KP družstev starších žáků zajistit medaile pro všechny členy družstva na 1. - 3. místě. 

 
- KP družstev mladších žáků: letos pouze 8 družstev (pokles oproti loňsku). Až na drobný 

úraz vše proběhlo bez problémů. 
 

- Krajské kolo přeboru školních týmů: moc pěkná akce ve velmi důstojném prostředí. 
Sloučení turnajů 1.-5., tříd, 6.-9. tříd a středních škol se osvědčilo a mělo by pokračovat i 
v příštích letech. 

 
Další činnost 
KM KŠSKV během roku upozornila a aktivně spolupracovala s oddíly na možnosti získání dotací 
z projektů Podpora oddílů a kroužků 2016, do kterého se nakonec zapojily 4 oddíly našeho kraje. Dále 
KM KŠSKV upozornila oddíly na možnost získání dotací z projektu VIII MŠMT, sestavila a vydala 
k 15.2. listinu talentované mládeže KŠSKV 2017, starala se o aktualizací informací na webových 
stránkách KŠSKV, sestavila rozpočet KM KŠSKV na rok 2017 a vydala termínový kalendář (pro 
příští rok by se měl vydávat minimálně 2x do roka). 
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5. Rozpočet KM KŠSKV 2017 
 
Stav pro letošní rok 
V letošní sezóně bude KM KŠSKV pracovat s rozpočtem ve výši 17000 Kč, který byl schválen členy 
komise mládeže per rollam a který schválila a konference KŠSKV. Dále bude spadat pod KM KŠSKV 
i rozpočet KTCM (pro náš kraj je to 36 480 Kč.), který bude použit výhradně na aktivity KTCM, které 
se spadá pod V. Lorencovou. Pod KM KŠSKV také spadají příjmy projektu Šachy do škol, které 
budou použity výhradně na aktivity projektu Šachy do škol (M. Wimmer). 
 
Schválení položky z rezervy 
Bylo schváleno proplacení částky 809 Kč V. Lorencové za nákup odměn pro krajské kolo školních 
týmů. Částka bude použita z položky V1/12 „rezerva“ rozpočtu KM KŠSKV. 
 
Usnesení č. 4: Proplatit částku 809 Kč V. Lorencové z položky V1/12 „rezerva“ rozpočtu KM KŠSKV 
za nákup odměn pro krajské kolo školních týmů. 
 

6. Definování cílů a kompetencí KM 
 
Úvod 
Předseda KM KŠSKV seznámil ostatní členy komise, že cítí trochu potřebu ukotvit a definovat cíle 
(kompetence) KM KŠSKV, tak aby bylo jasné, čeho a jakým způsobem chceme dosáhnout. Abychom 
zároveň nebyly jen „údržbovou“ komisí, abychom se tedy snažili o určitý rozvoj, který nás však nesmí 
zahltit a vyčerpat. Při diskuzi o definování cílů připomněl náplň, která vyplývá z legislativy ŠSČR, 
příp. KŠSKV, a to zejména: Organizace soutěží mládeže, informovanost, propagace šachu, 
sestavování listiny talentů, pořádání přeborů škol, podporování masovosti, projekty KTCM a Šachy do 
škol. Připomněl také, že podléháme VV KŠSKV, který nás může kdykoliv odvolat. 
 
Cíle 
Dále byla vedena diskuze mezi jednotlivými členy KM. Z ní vyplynulo, že není moudré si dávat příliš 
vysoké cíle a že hlavním naším cílem byla být rozhodně podpora masovosti. Té by se mělo dosáhnout 
pomocí spolupráce se školami. Šikovné děti by měly trénovat v rámci tréninkové skupiny (několik 
tréninkových srazů za rok) – na to v rozpočtu KM KŠSKV peníze nejsou, ale k tomu je ideální 
spolupracovat s KTCM. 
 
Způsob 
Byly diskutovány způsoby, jak podporovat školy, kde jsou šachové kroužky (H. Slavkov, Aš, 
Toužim). Bylo seznáno, že ředitelé jsou zahlceni, nechtějí další papírování a stejně tak i trenéři na 
školách nechtějí papírování. Ideálním případem by tak bylo zajistit komfort jak řediteli, tak trenérovi 
(plat bez nutného papírování) na škole, tak aby s tím neměli další starosti – na to by bylo nutné získat 
grant a musel by se tomu v KM KŠSKV někdo věnovat (případně osoba najatá KŠSKV). 
 
Dorostenci a junioři 
Ještě bylo diskutováno jak podpořit dorostence a juniory, kteří také spadají do kompetence KM. Bylo 
seznáno, že vliv na udržení těchto hráčů má především prostředí v klubu, kde hrají. Větší role KM 
není vzhledem k omezené kapacitě KM možná. 
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7. Rozdělení činností členů KM 
 
Aby bylo možné v KM KŠSKV lépe pracovat a rozdělit sílu mezi jednotlivé členy, byl M. Hüttnerem 
sepsán strukturalizovaný soupis jednotlivých činností: 

- termínový kalendář (návrh termínů a synchronizace s ostatními soutěžemi) 
- krajské soutěže (připravování rozpisů, volba vedoucího soutěží): 

o jednotlivci – KP  mládeže, KP mládeže v rapid šachu 
o družstva – mladší žáci, starší žáci 
o přebory škol – školní kola, okresní kola, krajské kolo 

- republikové akce (vysílání výprav, informovanost oddílů) 
o MČech U12-U16 
o MČech U8-10 
o MČR mládeže U10-16 
o MČR mládeže U8 
o MČR mládeže U18+U20 
o MČech mládeže U18+U20 
o MČR mládeže v rapid šachu 
o MČR družstev mladších žáků 
o MČR družstev starších žáků 
o Olympiáda mládeže 

- projekty 
o Podpora oddílů a kroužků 
o KTCM 
o Šachy do škol 

- média 
o nutné informace k soutěžím na webu KŠSKV 
o články na webu KŠSKV 
o články v dalších médiích (regionální deníky) 

- rozpočet 
o evidence rozpočtu KM 
o návrh a příprava na další rok 
o kritéria pro rozdělování 
o rozpočet KTCM 
o rozpočet Šachy do škol 

- listina talentované mládeže 
o kritéria 
o evidence 

- administrativa a komunikace s KŠSKV a se ŠSČR – předseda KM 
- ostatní 

o info o grantech 
o info o dalších akcích 
o zápisy schůzí 

 
Jednotliví členové KM KŠSKV by si měli do příští schůze rozmyslet, o které úkoly by měly zájem – 
předběžně: M. Vlasák (soutěže družstev, info o grantech), V. Lorencová (KTCM), M. Klepal (soutěže 
jednotlivců), M. Hüttner (listina talentované mládeže, web KŠSKV). 
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Úkol č. 1: Rozmyslet si, o které úkoly by jednotliví členové KM KŠSKV měli zájem – všichni členové 
KM – 23. 6. 2017 
 

8. Návrhy na změnu rozpisů krajských soutěží mládeže pro 
sezónu 2017/18 

 
Formát všech krajských soutěží pořádaných KM KŠSKV by měl být pro příští sezónu zachován. 
Z předchozích bodů vyplynuly tyto návrhy a úkoly: 
 
Úkol č. 2: Do rozpisu KP mládeže pro příští rok definovat (lépe) povinnosti pořadatelů (organizačního 
týmu) a přidat pravidla pro systém turnaje pro menší počet účastníků. – M. Klepal – srpen 2017 
 
Úkol č. 3: Do rozpisu KP mládeže pro příští rok lépe definovat kategorii dívek, zejména způsob 
bodování – M. Klepal – srpen 2017 
 
Dále bylo diskutováno, že by bylo dobré vždy před pořádáním turnaje jednotlivým organizátorům 
připomenout jejich povinnosti – úkol pro vedoucího soutěže.  
 

9. Diskuze 
 
Web 
Bylo diskutováno, zda, a v jakém rozsahu, umisťovat články na web KŠSKV. Bylo doporučeno 
nedávat tak rozsáhlé články, aby zbyly síly i na další činnost.  
 
Olympiáda mládeže 2018 
M. Hüttner informoval, že příště bude zřejmě nutné definovat kritéria pro určení zástupců na zimní 
olympiádě mládeže v Litomyšli. 
 
E-learning chess 
M. Hüttner informoval, že kluby zapojené do Podpory oddílů a kroužků si mohou zažádat o přístup do 
aplikace E-learning chess. Bližší zkušenosti s programem zatím nikdo z členů KM KŠSKV nemá. 
 
Turnaj v Teplé nemůže být v prosinci 
M. Klepal informoval, že vzhledem k plánované rekonstrukci hrací místnosti v Teplé nebude možné 
uspořádat turnaj v Teplé v klasickém prosincovém termínu. 
 
Příští zasedání KM KŠSKV 
Příští zasedání KM KŠSKV bylo stanoveno na pátek 23. června od 16h v Karlových Varech. 
 

10. Shrnutí 
 
M. Hüttner shrnul úkoly a poděkoval členům KM KŠŠKV za účast a M. Vlasákovi za poskytnutí 
zázemí pro konání zasedání. Zasedání bylo ukončeno ve 20:15 hod. 
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---------------------------- --------------------------------------------------- 
Zapsal: Miloš Hüttner Ověřili: 
 
 
 
Soupis úkolů M. Hüttnera: 
Úkol č. 1: Rozmyslet si, o které úkoly KM KŠSKV měl zájem – 23. 6. 2017 
 
Soupis úkolů V. Lorencové: 
Úkol č. 1: Rozmyslet si, o které úkoly KM KŠSKV měl zájem – 23. 6. 2017 
 
Soupis úkolů M. Vlasáka: 
Úkol č. 1: Rozmyslet si, o které úkoly KM KŠSKV měl zájem – 23. 6. 2017 
 
Soupis úkolů M. Wimmera: 
Úkol č. 1: Rozmyslet si, o které úkoly KM KŠSKV měl zájem – 23. 6. 2017 
 
Soupis úkolů M. Klepala: 
 
Úkol č. 1: Rozmyslet si, o které úkoly KM KŠSKV měl zájem – 23. 6. 2017 
 
Úkol č. 2: Do rozpisu KP mládeže pro příští rok definovat (lépe) povinnosti pořadatelů (organizačního 
týmu) a přidat pravidla pro systém turnaje pro menší počet účastníků. – srpen 2017 
 
Úkol č. 3: Do rozpisu KP mládeže pro příští rok lépe definovat kategorii dívek, zejména způsob 
bodování – srpen 2017 


